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Acta No. 243 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Martes 17 de 

Diciembre de   2019, se reunieron los concejales con el fin de realizar la 

sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO, CORDOBA LOPEZ NELSON 

EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO CHURON JOHN 

WILSON, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS 

EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, 

MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, 
RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 

ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, RUIZ MORENO HAROLD 

ROBERTO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS 

HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 
 “POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA COMO POLITICA 

INSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE PASTO LA DEFENSA DE LO 

PUBLICO FRENTE A LA PRESTACION DE LOS SERVICIOS DE 

AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO”. PONENTE CONCEJAL JHON 

ERAZO CHURON. 

 “POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA LA POLITICA PUBLICA PARA 

LA DIVERSIDAD SEXUAL Y DE GENEROS DEL MUNICIPIO DE 

PASTO 2019-2031”. PONENTE CONCEJAL MANUEL PRADO. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 

 “POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA COMO POLITICA 

INSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE PASTO LA DEFENSA 

DE LO PUBLICO FRENTE A LA PRESTACION DE LOS 

SERVICIOS DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO”. 

PONENTE CONCEJAL JHON ERAZO CHURON. 
 

La Presidencia, solicita dejar el proyecto de acuerdo para continuar con 

el estudio el 20 de enero. 
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Se somete a consideración y es aprobado. 

 

SEGUNDO DEBATE PROYECTO:  “POR MEDIO DEL CUAL SE 

ADOPTA LA POLITICA PUBLICA PARA LA DIVERSIDAD 

SEXUAL Y DE GENEROS DEL MUNICIPIO DE PASTO 2019-

2031”. PONENTE CONCEJAL MANUEL PRADO. 

 

El concejal Alexander Rassa, propone se devuelva el proyecto de 

acuerdo a la comisión, para subsanar posibles aspectos jurídicos del 

proyecto. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 
La Presidencia, devuelve el proyecto a la comisión. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Manuel Prado, cita a la comisión de acción social para el día 

de hoy después de sesión. 

 

Siendo las 10:40 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

Miércoles 18 de Diciembre de 2.019 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 

FIDEL DARIO MARTINEZ MONTES SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 
 

Aydé Eliana 
 


